
Pacientų apklausos rezultatai 2021 m. 

 

1.Ar šioje įstaigoje toleruojama korupcija? 

Taip – 0 proc.   Ne - 100 proc. 

 

2. Ar Jūs toleruojate korupciją sveikatos sistemoje? 

Taip – 3 proc.   Ne - 97 proc. 

 

2.Ar žinote apie šioje įstaigoje vykdomos korupcijos prevencijos priemones? 

Taip – 95 proc.   Ne - 5 proc. 

 

3.Ar žinote, kur ir kaip galima pranešti apie korupciją įstaigoje? 

Taip – 90 proc.   Ne - 10 proc. 

 

5. Ar 5 metų laikotarpiu Jūs davėte kyšį medikui? 

Taip – 92 proc.   Ne - 8 proc. 

 

 

 

 

 


